

MAP ✨ Bučovice

Strategický rámec MAP III ORP Bučovice



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MS
MT**
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

1. Vize

Škola funguje jako otevřené společenské centrum vesnice, do kterého se zapojují všechny části vesnice, která je personálně i materiálně kvalitně vybavena pro zabezpečení všech žáků s různými vzdělávacími potřebami. Žáky vede k tomu, aby z vesnice neodcházeli a naplňovali hodnoty života na vesnici

2. Popis zapojení aktérů

Realizační tým na začátku projektu oslovil mailem, telefonicky a prostřednictvím osobních setkání všechny vzdělavatele v SO ORP Bučovice: zřizovatele školských zařízení, školy a organizace zájmového a neformálního vzdělávání působící v území, zástupce KAP. Na základě dřívější zkušenosti aktérů s MAP I a úvodních kontaktů se přihlásili kandidáti do Řídícího výboru MAP a členové pracovních skupin MAP III.

Do Řídícího výboru MAP byli nominováni zástupci všech úrovní vzdělávání – zřizovatelé, zástupci škol, neformálního vzdělávání a ZUŠ.

ŘV MAP se poprvé sešel v únoru 2022. Na tomto jednání byl schválen statut a jednací řád byl dán podnět ke vzniku pracovních skupin a jejich rozčlenění podle opatření MAP. Řídící výbor se schází zpravidla jednou za 3 měsíce, reaguje na podklady vypracované realizačním týmem a pracovní skupinou.

Pro větší přehlednost a zajištění relevantních odborníků při každém setkání se pracovní skupina MAP rozdělila na čtyři dílčí, tematicky zaměřené pracovní skupiny:

1. PS pro rozvoj čtenářské gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka
2. PS pro rozvoj matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka
3. PS pro rovné příležitosti
4. PS pro financování

Pracovní skupiny na svých úvodních setkáních připomínkovaly SWOT analýzu z dřívějšího projektu a upravily ji podle aktuálně vnímaných potřeb území. Na základě této SWOT analýzy navrhly priority pro MAP III a navazující projekt MAP IV.

Realizační tým získává podklady z území také dalšími způsoby:

- pořádáním otevřených setkání pracovních skupin
- prostřednictvím věkově adekvátní komunikace s cílovou skupinou děti a žáci
- informováním veřejnosti a s ním spojeným dotazníkovým šetřením
- pořádáním kulatých stolů pro veřejnost

Všechny cílové skupiny projektu jsou informovány minimálně prostřednictvím webových stránek žadatele, kde jsou zveřejněny veškeré informace k aktuálnímu stavu MAP a plánovaným aktivitám. Nejeefektivnější formou komunikace, která vede k dosažení výsledků,



ale zůstává osobní přístup a síťování mezi aktéry. Úkolem místních akčních plánů vzdělávání je toto síťování podpořit a rozvíjet, aby vedlo k efektivní spolupráci a předávání informací. Dokument, který vznikne na základě spolupráce a sdílení různých úhlů pohledu bude relevantním podkladem pro řešení aktuálních problémů v území.

3. Popis priorit a cílů

Priorita	1) KVALITNÍ ZÁZEMÍ PRO VŠECHNY DĚTI A ŽÁKY – MATERIÁLNÍ A FINANČNÍ ZABEZPEČENÍ PRO VÝUKU VŠECH DĚTÍ A ŽÁKŮ, VČETNĚ PRAKTICKÉ VÝUKY.
Cíl a popis cíle	<p>1.1. Školy disponují dostatečnými kapacitami pro předškolní a základní vzdělávání dětí z dané obce či nejbližšího okolí.</p> <p>1.2. Školy disponují podnětným prostředím pro obnovování aktivit vesnického života.</p> <p>1.3. Školy i ostatní vzdělávací instituce jsou dobře udržované, vybavené moderními učebnami odbornými i kmenovými, nabízejí podnětné prostředí pro různé formy výuky.</p> <p>1.4. Základní a mateřské školy jsou vybaveny kompenzačními pomůckami pro potřeby společného vzdělávání</p>
Aktivita	<ul style="list-style-type: none"> - chůva v MŠ, komunitní pracovník, asistent pedagoga, školní asistent, klinický logoped a další - pořízení speciálních učebních pomůcek a materiálu - podpora venkovního učení - stavby a stavební práce spojené s výstavbou infrastruktury vč. vybudování přípojky pro přivedení inženýrských sítí, - rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury (včetně zabezpečení bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb.), - pořízení vybavení budov a učeben, - zajištění vnitřní konektivity školy a připojení k internetu. - pořízení bezpečnostních prvků a zařízení u vstupu do budovy, - úpravy zeleně a venkovního prostranství - údržba a modernizace budov - pořízení kompenzačních pomůcek a speciálních učebních pomůcek investičního charakteru
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet personálních podpor - počet institucí, které si zapůjčily učební pomůcky a materiál, nově zakoupily nebo si zapůjčily kompenzační pomůcky - investice do kapacit škol - počet realizovaných investičních projektů vzdělávacích institucí - počet institucí, které digitální kompetence k celoživotnímu učení
Vazba na téma MAP	<ul style="list-style-type: none"> - rozvoj potenciálu každého žáka - snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání



Priorita	2. KVALITNÍ PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI – METODICKÁ PODPORA PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ, SDÍLENÍ DOBRÉ PRAXE, FINANČNÍ ZABEZPEČENÍ, ZVYŠOVÁNÍ SPOLEČENSKÉ PRESTIŽE PROFESY, PROPOJOVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A ODBORNÍKŮ, ZAJIŠTĚNÍ SPECIÁLNÍCH PEDAGOGŮ, ŠKOLNÍCH PSYCHOLOGŮ, MENTORŮ; SETKÁVÁNÍ OBOROVĚ BLÍZKÝCH PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ.
Cíl a popis cíle	<p>2.1. Základní i mateřské školy disponují dostatečnými personálními kapacitami pro zajištění společného vzdělávání</p> <p>2.2. Podpora vedoucích pracovníků v oblasti psychohygieny a manažerských dovedností.</p> <p>2.3. Podpora pedagogů v oblasti sdílení dobré praxe a vzájemného učení se od sebe.</p> <p>2.4. Podpora pedagogů v oblasti obnovování aktivit praktického života na vesnici.</p> <p>2.5. Podpora společného vzdělávání, vznik školských pedagogicko-psychologických poraden.</p> <p>2.6. Podpora společného vzdělávání, vznik školských pedagogicko-psychologických poraden.</p>
Aktivity	<ul style="list-style-type: none"> - vzdělávání vedoucích pracovníků v oblasti psychohygieny a manažerských dovedností - odborné vzdělávání pracovníků ve vzdělávání, zaměřené i na praktickou část - zajištění odborných konzultantů, speciálních pedagogů, školních psychologů, mentorů - oborově zaměřené platformy pro pravidelné setkávání a sdílení dobré praxe - spolupráce různých aktérů ve vzdělávání vhodnými formami, i při realizaci mimoškolních aktivit - společné vzdělávání dětí a žáků - spolupráce s pedagogicko-psychologickými poradnami
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet podpořených poskytovatelů vzdělávání - počet platform pro spolupráci více aktérů ve vzdělávání
Vazba na téma MAP	<ul style="list-style-type: none"> - podpora pedagogických, didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání - rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti - rozvoj potenciálu každého žáka - snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání

Priorita	3. SNÍŽENÍ ADMINISTRATIVNÍ ZÁTĚŽE, DOSTATEČNÝ PROSTOR PRO VZDĚLÁVACÍ ČINNOST PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ.
Cíl a popis cíle	<p>3.1. Podpora vedoucích pracovníků v oblasti snižování administrativní zátěže.</p> <p>3.2. Podpora osobnostního rozvoje a vzdělávání pedagogů (v oblasti jejich profesní činnosti, inovativních metod, týmové spolupráce, sociálních a komunikativních dovedností a duševního rozvoje).</p> <p>3.3. Podpora komunitního plánování.</p>
Aktivity	<ul style="list-style-type: none"> - vzdělávání vedoucích pedagogických pracovníků v oblasti administrativních dovedností - snižování administrativní zátěže vedoucích pracovníků ve školách - metodická podpora učitelů a osobnostní rozvoj pracovníků



	<ul style="list-style-type: none"> - zvyšování společenské prestiže profese - osobnostní rozvoj pracovníků ve vzdělávání (např. prevence a řešení konfliktů, psychohygienu, emoční a sociální dovednosti) - zapojení rodičů a veřejnosti do procesu vzdělávání - vzdělávání a přednášky pro rodiče a veřejnost
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet podpořených poskytovatelů vzdělávání
Vazba na téma MAP	<ul style="list-style-type: none"> - podpora pedagogických, didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání - rozvoj potenciálu každého žáka - snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání

Priorita	4. VŠESTRANNÝ ROZVOJ DĚTÍ A ŽÁKŮ VČETNĚ PODPORY ZDRAVÉHO POHYBU DĚTÍ A ŽÁKŮ VE VÝUCE.
Cíl a popis cíle	<p>4.1. Dostupné a kvalitní zázemí pro tělovýchovu a sport.</p> <p>4.2. Podpora výukové programů pro děti a žáky zaměřených na venkovní učení.</p> <p>4.3. Podpora manuální zručnosti a aktivit života u dětí a žáků ve vesnickém prostředí.</p> <p>4.4. Podpora volnočasových aktivit.</p> <p>4.5. Podpora školy jako komunitního centra, společné aktivity škol a neziskových organizací.</p> <p>4.6. Podpora kariérového poradenství, prohloubení spolupráce s místními odborníky, podnikatelskými subjekty.</p>
Aktivity	<ul style="list-style-type: none"> - budování a vybavení venkovních sportovišť a dětských hřišť - budování a opravy tělocvičen a krytého zázemí pro sport - mobiliáře a vybavení pro sport - podpora venkovního učení a manuální zručnosti dětí a žáků - spolupráce různých aktérů ve vzdělávání vhodnými formami, i při realizaci mimoškolních aktivit
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet realizovaných investičních projektů vzdělávacích institucí - počet nových a rekonstruovaných zázemí pro sport - počet podpořených dětských hřišť a souborů venkovních prvků - počet osvětových akcí pro děti, žáky, rodiče i veřejnost - zapojení rodičů a veřejnosti do procesu vzdělávání - počet nově vzniklých volnočasových aktivit
Vazba na téma MAP	<ul style="list-style-type: none"> - investice do kapacit škol - rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti - rozvoj potenciálu každého žáka - snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Investiční priority – seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP SO ORP Bučovice.

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)																
Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok	Typ projektu ²⁾	Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR				zahájení realizace
1	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Interaktivní tabule	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	pořízení interaktivních tabulí do všech tříd	1 500 000		2022	2022		
2	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Pořízení vybavení budovy MŠ - Komenského 211	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	pořízení vybavení - hračky, pomůcky, nábytek ad.	2 000 000		2022	2022		



3	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Pořízení vybavení IT techniky	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	notebooky, tablety, počítače do tříd, dataprojektor, další IT vybavení	1 000 000			2	2				
4	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Oprava sociálního zařízení pro personál	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	zlepšení a modernizace pracovního prostředí - nové obklady, nová sanita	200 000			2	2				
5	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Oprava prádelny	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	oprava obkladů a vybavení prádelny - zlepšení pracovního prostředí	300 000			2	2				
6	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Vytvoření podmínek pro integraci (tělesné a mentální postižení)	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	pořízení rehabilitačních pomůcek a pomůcek pro rozvoj zrakového, sluchového vnímání, řečového projevu a stimulačních pomůcek	300 000			2	2				
7	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Zastřešení terasy na školní zahradě	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	pořízení zastřešené terasy pro vzdělávací aktivity s dětmi ve venkovním prostředí	500 000			2	2				
8	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Vybavení MŠ didaktickými pomůckami	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	nákup didaktických pomůcek pro vzdělávací práci s dětmi, modernizace a rozšíření stávajícího inventáře, nákup tělovýchovných prvků	200 000			2	2				
9	Mateřská škola Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	75024489	107613964	600125173	Zpevnění ploch na školním hřišti pro sportovní aktivity dětí	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	vytvoření podmínek pro sportovní aktivity dětí (míčové hry, jízdu na koloběžkách apod.). Jedná se o vytvoření plochy s pevným podkladem a rovným povrchem v části školní zahrady.	500 000			2	2				
10	Mateřská škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	75022591	107613441	600125319	Rekonstrukce chodeb a schodišť, odstranění obložení radiátorů ve třídách	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	ve třídách vyměnit kryty radiátorů, pořízení nábytku, rekonstrukce vnitřních prostor školy (chodby, schodiště)	2 000 000			2	2				
11	Mateřská škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	75022591	107613441	600125319	Pořízení vybavení do třetí třídy MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	pořízení nábytku a hraček	1 000 000			2	2				
12	Mateřská škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	75022591	107613441	600125319	Venkovní prvky pro environmentální vzdělávání	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	interaktivní tabule, mobiliář pro environmentální vzdělávání	300 000			2	2				
13	Mateřská škola MILONICE, okr. Vyškov, příspěvková organizace	Obec Milonice	70987912	107613549	600124959	Vybavení zahrady MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Milonice	terénní úpravy, pořízení herních prvků, mobiliář, osázení rostlinami	500 000			2	2				ve fázi přípravy



24	Mateřská škola Nemochovice, okres Vyškov příspěvková organizace	Obec Nemochovice	75007908	103031138	600124754	Pořízení IT technologie	Jihomoravský	Bučovice	Nemochovice	pořízení interaktivní tabule, tabletu a další IT vybavení	200 000			20	20				
25	Mateřská škola Nemochovice, okres Vyškov příspěvková organizace	Obec Nemochovice	75007908	103031138	600124754	Pořízení vybavení do polytechnické dílny	Jihomoravský	Bučovice	Nemochovice	pořízení dovybavení polytechnické dílny	150 000			20	20				
26	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Zateplení budovy MŠ a fasáda	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	Zamezení tepelných ztrát	2 000 000			20	20				
27	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Rekonstrukce a vybavení školní zahrady	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	mobiliář, naučné, výukové tabule, přístřešek pro vzdělávání venku	500 000			20	20				
28	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Vybavení dílny pro polytechnické vzdělávání - keramická pec	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	Pořízení pece a pomůček na tvoření z hlíny	100 000			20	20				
29	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Pořízení vybavení IT techniky MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	notebooky, tablety, počítač do třídy, další IT vybavení	500 000			20	20				
30	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Přírodní zahrada	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	terénní úpravy, pořízení herních prvků, mobiliář, osázení rostlinami	1 000 000			20	20				zpracována projektová dokumentace
31	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Rekonstrukce podlah chodeb a schodišť	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	Výměna podlahové krytiny - modernizace	500 000			20	20				
32	Mateřská škola Nevojice, příspěvková organizace	Obec Nevojice	70996156	107613239	600124797	Rekonstrukce elektroinstalace v celé MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Nevojice	Nové el. rozvody po celé budově, více zásuvek ,zefektivnění práce	1 000 000			20	20				
33	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Vybavení tvořivých dílen	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	kuchyňská linka včetně spotřebičů, lednice, pracovní kout pro chlapce - pracovní stůl a ponk s nářadím, nábytek, odpočinkový koutek, keramická pec	300 000			20	20				ve fázi nákupů



34	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Pořízení vybavení MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	vybavení tělocvičny - pomůcky na cvičení, nářadí a náčiní	500 000			2022	2024				
35	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Úpravy venkovního prostoru školky	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	nové parkoviště, nová přístupová cesta a terénní úpravy, obnova plotu, výsadby stromů, mobiliář	500 000			2022	2024				
36	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Rekonstrukce a modernizace výdejny stravy	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	modernizace vybavení - nábytek, spotřebiče, akustické panely	700 000			2022	2025				ne
37	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Předzahrádka MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	terénní úpravy, bludiště pro děti, výsadba stromů	400 000			2022	2025			zpracována projektová dokumentace	ne
38	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Vybavení školní zahrady MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	vyvýšené záhony, altán - venkovní učebna, mobiliář, koutek pro pokusy, vodní hrátky	500 000			2022	2026				ne
39	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Dovybavení tvořivých dílen	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	akustické panely, elektrické nářadí pro děti, velké stoly pro tvoření s keramikou - spolupráce rodiny a školy	250 000			2022	2025				ne
40	Mateřská škola Snovídky, příspěvková organizace	Obec Snovídky	71004173	107613522	600124932	Odhlučnění a vybavení místnosti pro sportovní využití	Jihomoravský	Bučovice	Snovídky	akustické panely, lavičky pro děti	200 000			2022	2026				ne
41	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	46270914	107613808	600125807	Úpravy školní zahrady v MŠ, vybavení herními prvky	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	pořízení herních prvků, mobiliáře, terénní úpravy	4 000 000			2022	2025				
42	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	46270914	102807353	600125807	Rekonstrukce výdejny	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Celková rekonstrukce, pořízení vybavení (nábytek, myčka,..)	850 000			2022	2025				ne
43	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	46270914	102807353	600125807	Vybavení tříd	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Nové pomůcky, hračky tělocvičné nářadí (žebříky, lavičky..), nábytek	250 000			2022	2024				ne



44	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	46270914	102807353	600125807	Vybavení odpočívárny	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	nábytek,	100 000		203	202				ne
45	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	75024195	108011747	600125521	Oprava zdi kolem školní zahrady MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	stavební práce, oprava zdi, popř. nová výstavba zdi	1 000 000		202	202				
46	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	75024195	108011747	600125521	Vybavení školní zahrady MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	herní prvky, mobiliář, terénní úpravy, altán	700 000		202	202			zpracována projektová dokumentace	ne
47	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	75024195	108011747	600125521	Vybavení MŠ IT technikou	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	interaktivní tabule, tablety, pořízení počítačů, tiskárna a další technika	700 000		202	202				
47	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	75024195	108011747	600125521	Navýšení kapacity MŠ, vybudování nové třídy, vybudování nového sociálního zařízení	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	vybudování nové třídy, vybudování nového sociálního zařízení	30 000 000	21 000 000	207	202	9 x		projektová dokumentace v řešení	ne
48	Základní škola a Mateřská škola Křížanovice, příspěvková organizace	Obec Křížanovice	70991618	150036302	600125475	Rekonstrukce hřiště v MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Křížanovice	úprava plochy a pořízení herních prvků, oplocení	1 000 000		203	202				
49	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	75022052	107613531	600125661	Stavba nové budovy základní a mateřské školy	Jihomoravský	Bučovice	Nesovice	výstavba nové budovy mateřské školy včetně příslušenství a zázemí - třídy, zázemí, pořízení vybavení, pomůcek	70 000 000	49 000 000	203	202	5 x		studie	ne
50	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	75022052	107613531	600125661	Pořízení kompenzačních pomůcek pro MŠ	Jihomoravský	Bučovice	Nesovice	pořízení vybavení, pomůcek, stavebnice	300 000		203	202				
51	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	75022052	107613531	600125661	Rekonstrukce a modernizace školní kuchyně	Jihomoravský	Bučovice	Nesovice	modernizace vybavení - spotřebiče, nábytek	4 000 000		202	202				
52	Základní škola a mateřská škola Rašovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Rašovice	75021323	119200627	600125688	Přírodní zahrada	Jihomoravský	Bučovice	Rašovice	přírodní zahrada pro environmentální vzdělávání dětí a žáků - terénní úpravy, vyvýšené záhony, venkovní učebna - altán, mobiliář, vybavení, herní prvky,	500 000		203	202			zpracována projektová dokumentace	ne



	příspěvková organizace							účelem zkvalitnění výuky																				
14	Základní škola Bučovice 711, příspěvková organizace	Město Bučovice	462 711 71	1028 0736 1	600 125 815	Přírodní zahrada	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	vybudování venkovní přírodní zahrady za účelem plnění školního vzdělávacího programu zaměřeného nejenom na environmentální výchovu, ale i další vzdělávací oblasti	2 500 000	1 750 000	2022	20 25	x	x	x	x				x	připraven a PD	nevyžaduje				
15	Základní škola Bučovice 711, příspěvková organizace	Město Bučovice	462 711 71	1028 0736 1	600 125 815	Půdní vestavba a vybudování odborných učeben v ZŠ Bučovice 711	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	vybudování odborných učeben a zázemí v půdních prostorách pro výuku cizích jazyků, informatiky, hudební a výtvarné výchovy	40 000 000	28 000 000	2024	20 27	x		x	x				x	x		x			
16	Základní škola Bučovice 711, příspěvková organizace	Město Bučovice	462 711 71	1028 0736 1	600 125 815	Venkovní učebna	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	učebna zaměřená na plnění školního vzdělávacího obsahu a aktivity školní družiny	3 000 000	2 100 000	2025	20 27	x	x	x	x							x	x	záměr	
17	Základní škola Bučovice 711, příspěvková organizace	Město Bučovice	462 711 71	1028 0736 1	600 125 815	Dopravní hřiště	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	výukový prostor sloužící ke zkvalitnění výuky a k plnění školního vzdělávacího programu	25 000 000	17 500 000	2025	20 27			x	x								x	x	záměr



18	Základní škola Bučovice 711, příspěvková organizace	Město Bučovice	462 711 71	1028 0736 1	600 125 815	Zázemí pro sportoviště ZŠ Bučovice 711	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	vybudování malé tělocvičny a sociálního zázemí pro venkovní sportoviště v areálu základní školy	20 000 000	14 000 000	2022	20 24											x												probíhá projektování	ne		
19	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Modernizace a vybavení tříd a zázemí školy	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	vybavení tříd nábytkem, rekonstrukce šaten	2 000 000	1 400 000	2023	20 25	x	x	x	x	x																					
20	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Půdní vestavba ZŠ Letonice	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	vybudování učeben v nevyužitém půdním prostoru, sociální zařízení	3 000 000	2 100 000	2023	20 25	x																									
21	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Vybavení tělocvičny, úprava přilehlých prostor pro potřeby zájmových kroužků	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	rekonstrukce elektroinstalace, vybavení, náčiní a nářadí, vybavení novým nábytkem	1 000 000	700 000	2022	20 24	x	x	x	x	x																					
22	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Školní zahrada v přírodním stylu	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	pořízení mobiliáře a vybavení, úpravy	1 000 000	700 000	2023	20 25																										
23	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Rekonstrukce chodeb, schodišť, šaten	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	rekonstrukce a obložení zdí chodeb a šaten	500 000		2023	20 25																										



24	Základní škola Letonice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Letonice	750 226 05	1028 0708 6	600 125 611	Modernizace počítačové učebny	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	Pořízení nových počítačů včetně příslušenství, doplnění interaktivními prvky, vybavení nábytkem	700 000	490 000	2023	2025											x	x									x	
25	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rekonstrukce a vybavení multifunkční učebny	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Rekonstrukce a vybavení multifunkční učebny, hudebna, knihovna, čtenářský kout, včetně vybavení, netradiční výuka cizích jazyků	1 000 000	700 000	2022	2025	x	x			x																	x
26	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybudování školní zahrady	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	úprava prostor za budovou školy	1 000 000	700 000	2023	2025																						x
27	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rozšíření tělocvičny	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Rozšíření tělocvičny	18 000 000	12 600 000	2022	2025																						x
28	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Výměna oken v tělocvičně	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Výměna oken v tělocvičně	6 000 000	4 200 000	2022	2024																						x
29	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybavení školní tělocvičny	Jihomoravský	Bučovice	Brankovice	Vybavení tělocvičny nářadím, sportovními pomůckami a potřebami, vybudování úložného	500 000	350 000	2022	2025																						x



										prostoru, skříňe														
30	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybavení kabinetů I. stupně	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	zlepšení zázemí učitelů I. Stupně	800 000	560 000	2023	20 25	x	x	x	x						
31	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rekonstrukce školní kuchyňky	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	výměna elektrospotřebičů, nádobí	300 000	210 000	2024	20 25			x			x				
32	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybudování odpočinkových zón	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	Především chodby (sedací soupravy, stolky, odpočinkové vaky, předplatná časopisů pro mládež, deskové hry, encyklopedie)	1 000 000	700 000	2023	20 25					x	x				
33	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Modernizace výuky	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	vybavení tříd interaktivními tabulemi s dataprojektory	1 400 000	980 000	2023	20 25	x	x		x					x	
34	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rekonstrukce školních dílen	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	zkvalitnění výuky světa práce, modernizace používaného nářadí, nástrojů	700 000	490 000	2024	20 25			x							
35	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rozšíření školní jídelny a výdejny	Jiho moravský	Bučovice	Brančovice	Zvětšení prostor, potřeba navýšit kapacitu	5 000 000	3 500 000	2022	20 25									x	



36	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Přístavba jídelna, učebny	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	Nová jídelna, odborné učebny	14 000 000	9 800 000	2024	20 25	x	x	x					x														
37	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	WC na přístavbě	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	Vybudování WC na přístavbě	5 000 000		2024	20 25																						
38	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Zvonění, hodiny rozhlas	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	výměna školního rozhlasu, novézvonění a instalace řízených hodin	700 000		2024	20 25																						
39	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Multisenzorický snoezelen koutek	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	Textilní a technické vybavení, pomůcky zvukové a světelné pro stimulaci smyslů	150 000	105 000	2024	20 25	x	x	x						x													
40	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Přestavba běžné školní třídy na alternativní učebnu Aj s multimediální podporou	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	dataprojektor, software pro tabuli, laser. ukaz., bluetooth repro,	850 000	595 000	2024	20 25	x	x	x						x													
41	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rekonstrukce hřiště s umělým povrchem	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	kompletní rekonstrukce, včetně vybavení, oprava doskočiště	6 000 000	4 200 000	2025	20 27												x		x								
42	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Modernice PC učebny	Jiho mora vský	Buč ovic e	Bran kovic e	nákup počítačů, pomůcek, robotických stavebnic,..	820 000	574 000	2024	20 24																						



43	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Fotovoltaika	Jiho moravský	Bučovice	Brankovice	pořízení fotovoltaických panelů, zapojení do sítě	7 000 000	4 900 000	2024	20 24				x								
44	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybudování a vybavení školního poradenského pracoviště	Jiho moravský	Bučovice	Brankovice	Vybudování a vybavení školního poradenského pracoviště	1 500 000	1 050 000	2025	20 25					x		x		x			
45	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Pořízení vybavení pro pěstitelské práce	Jiho moravský	Bučovice	Brankovice	Zahradnické nářadí, pomůcky vhodné pro výuku.	120 000	84 000	2023	20 24					x		x					
46	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Rekonstrukce elektroinstalace v budově školy	Jiho moravský	Bučovice	Brankovice	rekonstrukce elektroinstalace, včetně rozvaděčů.	8 000 000		2026	20 26												
47	Základní a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	Obec Brankovice	462 709 14	1028 0735 3	600 125 807	Vybavení přírodopisného kabinetu	Jiho moravský	Bučovice	Brankovice	mikroskopy, vycpané zvířata, pomůcky na přírodovědná praktiky	300000		2023	20 25												
48	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Dovybavení učebny IT technikou	Jiho moravský	Bučovice	Dražovice	pořízení IT vybavení	500 000	350 000	2022	20 25	x		x			x		x				
49	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Dražovice	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Environmentální zahrada	Jiho moravský	Bučovice	Dražovice	dokončení prvků a terénních úprav přírodní zahrady, mobiliář	500 000	350 000	2022	20 25	x		x								x	projektová dokumentace, návrh



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



	Vyškov, příspěvková organizace																							
50	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Vybavení venkovní učebny (dílny)	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	pořízení vybavení venkovní učebny - dílen	500 000	350 000	2022	20 25	x	x	x	x				x		
51	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Řešení bezbariérovosti ZŠ	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	bezbariérové úpravy prostor ZŠ	1 000 000	700 000	2022	20 25	x		x	x	x				x	projektová dokumentace ANO
52	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Půdní vestavba ZŠ Dražovice	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	vybudování počítačové a polytechnické učebny, sociálního zařízení, skladu a úklidové místnosti, bezbariérový přístup v celé budově	40 000 000	28 000 000	2022	20 25	x		x	x	x				x	projektová dokumentace ANO
53	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Počítačová učebna	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	vybudování počítačové učebny a pořízení vybavení	5 000 000	3 500 000	2023	20 25	x			x	x				x	projektová dokumentace ANO
54	Základní škola a Mateřská škola Dražovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Dražovice	750 241 95	1027 9197 0	600 125 521	Polytechnická učebna	Jihomoravský	Bučovice	Dražovice	vybudování polytechnické učebny a	5 000 000	3 500 000	2023	20 25			x	x	x				x	projektová dokumentace ANO



	škola Křižanovice, příspěvková organizace									počítačové učebny															
60	Základní škola a Mateřská škola Křižanovice, příspěvková organizace	Obec Křižanovice	709 916 18	1028 0706 0	600 125 475	Pořízení interaktivních tabulí do tříd	Jiho moravský	Bučovice	Křižanovice	pořízení interaktivních tabulí do tříd	500 000	350 000	2022	20 24	x	x	x	x							
61	Základní škola a Mateřská škola Křižanovice, příspěvková organizace	Obec Křižanovice	709 916 18	1028 0706 0	600 125 475	Pořízení techniky pro interaktivní tabule	Jiho moravský	Bučovice	Křižanovice	Pořízení techniky pro interaktivní tabule	300 000	210 000	2022	20 24				x							
62	Základní škola a Mateřská škola Křižanovice, příspěvková organizace	Obec Křižanovice	709 916 18	1028 0706 0	600 125 475	Zbudování tělocvičny	Jiho moravský	Bučovice	Křižanovice	přístavba, vybavení, pomůcek	2 500 000	1 750 000	2023	20 25								x			
63	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	750 220 52	1028 0715 9	600 125 661	Školní družina	Jiho moravský	Bučovice	Nesovice	stavební práce, pořízení vybavení a pomůcek	1 000 000	700 000	2023	20 25	x	x	x	x						x	
64	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	750 220 52	1028 0715 9	600 125 661	Stavba nové budovy základní a mateřské školy	Jiho moravský	Bučovice	Nesovice	výstavba nové budovy základní školy (kmenové třídy, školní družiny, kabinety, zázemí, odborné učebny, kuchyně, jídelna, pořízení vybavení,	70 000 000	49 000 000	2023	20 27	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	studie



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



									nábytku a pomůcek)																	
65	Základní škola a mateřská škola Nesovice, příspěvková organizace	Obec Nesovice	750 220 52	1028 0715 9	600 125 661	Školní sportovní areál	Jihomoravský	Bučovice	Nesovice	vybudování školního sportovního areálu	17 000 000	11 900 000	2023	20 25								x		zpracována PD		
66	Základní škola a mateřská škola Rašovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Rašovice	750 213 23	1028 0718 3	600 125 688	Vybavení odborných a kmenových učeben	Jihomoravský	Bučovice	Rašovice	pořízení vybavení a nábytku do odborných a kmenových učeben a zázemí	1 500 000	1 050 000	2022	20 23	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	ve fázi výběru dodavatele	ne
67	Základní škola a mateřská škola Rašovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Rašovice	750 213 23	1028 0718 3	600 125 688	Školní a víceúčelové hřiště	Jihomoravský	Bučovice	Rašovice	Školní a víceúčelové hřiště	3 000 000	2 100 000	2023	20 25								x				
68	Základní škola a mateřská škola Rašovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Rašovice	750 213 23	1028 0718 3	600 125 688	Přírodní zahrada	Jihomoravský	Bučovice	Rašovice	přírodní zahrada pro environmentální vzdělávání dětí a žáků - terénní úpravy, zvýšené záhony, venkovní učebna - altán, mobiliář, vybavení herní prvky, poznávací chodníček, hmyzí hotel, koutek pro pokusy	500 000	350 000	2023	20 24	x	x	x						x		zpracována PD	ne



69	Základní škola a mateřská škola Rašovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	Obec Rašovice	750 213 23	1028 0718 3	600 125 688	Odborná učebna cizích jazyků vybavená digitálními technologiemi	Jihomoravský	Bučovice	Rašovice	vybudování odborné učebny cizích jazyků a pořízení vybavení, vybavení digitálními technologiemi	2 000 000	1 400 000	2022	2024	x									x	x						x		
----	--	---------------	------------	-------------	-------------	---	--------------	----------	----------	---	-----------	-----------	------	------	---	--	--	--	--	--	--	--	--	---	---	--	--	--	--	--	---	--	--



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájená realizace	ukončená realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními technologiemi ⁵⁾		
1	Základní umělecká škola Arthura Nikische, příspěvková organizace	Město Bučovice	67006761	Klimatizace koncertního sálu	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	pořízení klimatizace koncertního sálu	500 000		2022	2023						
2	Základní umělecká škola Arthura Nikische, příspěvková organizace	Město Bučovice	67006761	Multimediální hudební učebna, nahrávací studio	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	Multimediální hudební učebna, nahrávací studio - pořízení vybavení a techniky	3 000 000	2 100 000	2023	2024			x	x		
3	Základní umělecká škola Arthura Nikische, příspěvková organizace	Město Bučovice	67006761	Vybavení učeben IT technikou	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	počítače, software	1 000 000	700 000	2023	2024				x		
4	Základní umělecká škola Arthura Nikische, příspěvková organizace	Město Bučovice	67006761	Počítačová učebna	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	stavební úpravy, konektivita, IT vybavení a nábytek	5 000 000	3 500 000	2023	2025			x	x		
5	Základní umělecká škola Arthura Nikische,	Město Bučovice	67006761	Bezbariérovost školy	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	výtah, bezbariérové úpravy prostor	3 000 000	2 100 000	2025	2026			x	x		



	příspěvková organizace																			
6	Základní umělecká škola Arthura Nikische, příspěvková organizace	Město Bučovice	67006761	Počítačová učebna a přístavba výtahu na ZUŠ Arthura Nikische	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	Vybudování počítačové učebny za účelem modernizace výuky hudební nauky na ZUŠ a přístavba výtahu pro zajištění bezbariérovosti počítačové učebny a dalších učeben v patře budovy školy.	6 000 000	4 200 000	2025	2026					x	x		
7	Dům dětí a mládeže Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	70284083	Mobilní počítačová učebna	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	technické zabezpečení a pořízení IT techniky	1 000 000	700 000	2023	2025	x	x				x		
8	Dům dětí a mládeže Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	70284083	Keramická pec	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	Keramická pec	120 000	84 000	2023	2025						x		
9	Dům dětí a mládeže Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	70284083	Přírodovědná učebna v DDM Bučovice	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	Realizace nové přírodovědné učebny pro zájmové kroužky: zoologický, chovatelský, teraristický, akvaristický, ornitologický apod.	2 500 000	1 750 000	2023	2024					x			
10	Dům dětí a mládeže Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	70284083	Ateliér v DDM Bučovice	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	V DDM je nabízeno mnoho kreativních, rukodělných, výtvarných či módních kroužků. Každý má svá specifika, ale jedno mají společné, je při nich nezbytný dostatek prostoru, světla, variabilní nábytek, dostatek regálů a polic, kvalitní a praktická podlaha a relaxační zóna. To vše má zajistit realizace ateliéru. Budou realizovány stavební úpravy a vybavení.	2 500 000	1 750 000	2023	2027							x	



11	Dům dětí a mládeže Bučovice, příspěvková organizace	Město Bučovice	70284083	Půdní rekonstrukce pro ubytování dětských skupin v DDM Bučovice	Jihomoravský	Bučovice	Bučovice	Rekonstrukce půdního prostoru pro ubytování dětských skupin o víkendech, svátcích a prázdninách. Půdní prostory DDM jsou originální a atypičnost prostoru je vnímána jako přednost. Má v nich vzniknout společenská místnost, kuchyňka, ložnice, hygienické zařízení. V současnosti DDM ubytovává skupiny s počtem cca 25 osob, bohužel jen na karimatkách. K tomu jsou využívány prostory učeben, jež běžně slouží výuce zájmového vzdělávání.	14 000 000		2023	2027						
12	Procyon, z.s., spolek Letonice	Procyon, z.s., spolek Letonice	27052664	Dostavba a vybavení Volnočasového areálu Procyon Letonice	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	Dostavba a vybavení Volnočasového a vzdělávacího areálu Procyon Letonice - výstavba víceúčelové rukodělné Coolny, zpevnění přístupových komunikací, instalace úpravny vody vč. rekonstrukce stávajícího zázemí (soc.zařízení, klubovna), dovybavení areálu a prostor vč. instalace a výuky využívání obnovitelných zdrojů (fotovoltaika, větrná elektrárna, jiné alt.zdroje, ..)	5 000 000	3 500 000	2022	2025	x	x	x			
13	Procyon, z.s., spolek Letonice	Procyon, z.s., spolek Letonice	27052664	Vzdělávání pro tvořivý venkov	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	prostředky na lidské zdroje k zajištění vzdělávacích aktivit a provozu areálu	2 000 000	1 400 000	2022	2025	x	x	x			



14	Orel jednota Letonice	Orel jednota Letonice	65840968	Stavební úpravy a vybavení Orlovny Letonice	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	Stavební úpravy a vybavení Víceúčelového sportovního vzdělávacího centra - Orlovna Letonice - opravy podlah (chodby, hlavní sál a přísálí, rekonstrukce topení a elektrorozvaděčů, instalace a využití FVE, pořízení schodolezu pro zajištění bezbariérového přístupu pro imobilní, rekonstrukce šaten vč.zřízené sociálního zázemí s WC a sprchami, pořízení skladovacího systému pro uložení sportovního vybavení a sportovní vybavení	3 500 000	2 450 000	2022	2025	x	x	x		
15	Orel jednota Letonice	Orel jednota Letonice	65840968	Sport pro zdravý venkov	Jihomoravský	Bučovice	Letonice	prostředky na lidské zdroje k zajištění vzdělávacích aktivit a provozu centra	2 500 000	1 750 000	2022	2025	x	x	x		

Schváleno v Bučovicích dne 14.6.2023

ŘV MAP III ORP Bučovice

Podpis předsedy ŘV

Mgr. Jaroslav Hejný



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

